Zatacznik do deklaracji zgodnosci

Instrukcja sktadowania i transportu zerdzi tupu ZN i BSW

thulesniewski
1. Skiladowanie zerdzi.
Usytuowanie stosu.
= Migjsce przeznaczone na stos powinno by¢ wyréwnane i oczyszczone.
= Ustawianie stoséw na terenach podmoktych i nieustabilizowanych jest niedopuszczalne
=  Zaleca sie ukladanie stosow na terenie ptaskim
*  QOdlegto$¢ stoséw od innych obiektow nie powinna by¢ mniejsza niz:
0,75m od zabudowan i ogrodzen
1,0m od sasiedniego stosu
5,0m od statego stanowiska pracy

Budowa stosu ZN

= Zaleca sie ukfadanie zerdzi w stosach.

»  Zerdzie nalezy uktada¢ na wezszym boku.

*  Pierwsza warstwe nalezy uktadac na podktadkach drewnianych (10cm x 10cm) lub betonowych
wytozonych drewnem.

= Odlegto$¢ pierwszej warstwy od podtoza powinna wynosi¢ co najmniej 10 cm.

*  Nastepne warstwy nalezy uktada¢ na przemian (nad odziomkami jednej warstwy wierzchotki kolejnej)

= Szczelina pomiedzy sasiednimi zerdziami w tej samej warstwie powinna wynosi¢ co najmniej 5 cm w
celu utatwienia zaktadania zawiesi do przenoszenia zerdzi.

*  Poszczegdlne warstwy nalezy przedzieli¢ drewnianymi przektadkami ( 10 cm x 10 cm). Przektadki
powinny byc¢ dtuzsze co najmniej o 10 cm od najwiekszej szerokosci stosu.

= Punkty podparcia powinny by¢ zgodne z przedstawionymi na rys na odwrocie instrukcji.

Budowa stosu BSW

Zaleca sie uktadanie zerdzi w stosach.

»  Zerdzie nalezy uktada¢ na wezszym boku.

=  Pierwszg warstwe nalezy uktada¢ na podktadkach drewnianych (10cm x 10cm) lub betonowych
wytozonych drewnem.

= QOdlegto$c pierwszej warstwy od podtoza powinna wynosi¢ co najmniej 10 cm.

=  Nastepne warstwy nalezy uktadac jednokierunkowo.

= Szczelina pomiedzy sasiednimi zerdziami w tej samej warstwie powinna wynosi¢ co najmniej 5 cm w
celu utatwienia zaktadania zawiesi do przenoszenia zerdzi.

*  Poszczegdlne warstwy nalezy przedzieli¢ drewnianymi przektadkami ( 10 cm x 10 cm). Przektadki
powinny by¢ dtuzsze co najmniej o 10 cm od najwiekszej szerokosci stosu.

=  Punkty podparcia powinny by¢ zgodne z przedstawionymi na rys na odwrocie instrukgji.

2. Przetadunek ZN i BSW
»  Zerdzie nalezy chwyta¢ zgodnie z rysunkiem na odwrocie instrukgji
=  Zabrania sie podnoszenia zerdzi przycisnietych innymi przedmiotami lub przymarznietych.
=  Przenoszenia zerdzi bezposrednio nad ludzmi.
= Podnoszenie Zerdzi powinno odbywac sie za pomocg dwdch zawiesi (rys.)

= Zabrania sie podnoszenia zerdzi za pomoca jednego zawiesia.

» Zabrania sie podnoszenia wiecej niz jednej zerdzi na raz.
=  Zabrania sie podnoszenia, ukfadania na stosach lub $rodkach transportu zerdzi oblodzonych.

3. Transport ZN i BSW

Zerdzi nalezy uktada¢ na wezszym boku na przektadkach drewnianych 10 cm x 10 cm.

= Poszczegdlne warstwy powinny by¢ rozdzielone przektadkami drewnianymi.

= Sposdb utozenia zerdzi na $rodkach transportu powinien by¢ zgodny z zasadami budowy stosu podczas
magazynowania.

= Zerdzie na pojezdzie nalezy w miare mozliwosci rozmiescié¢ symetrycznie celem réwnomiernego
obcigzenia két pojazdu.

= Zerdzie nalezy zabezpieczy¢ przed przesuwaniem za pomocg pasdw lub faficuchdw.

ZERDZIE PRZEtADOWYWANE LUB SKEADOWANE NIEZGODNIE
Z POWYZSZA INSTRUKCJA NIE PODLEGAJA REKLAMACII
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